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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми  –  Педагог-організатор є ініціатором
шкільного  життя,  тому  важливо  вміти  залучати  учнів  до  активної
соціальної діяльності.
Цільова група: Педагоги-організатори, класні керівники, вихователі.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Розвиток  організаційних  та
комунікативних  компетенцій  педагогів.
Завдання підвищення кваліфікації:

Вивчення моделей учнівського самоврядування
Методика створення медіа-центрів у школі
Організація проєктної діяльності учнівських ініціатив

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

організаційна компетентність
лідерська майстерність
комунікативна мобільність

Очікувані результати підвищення кваліфікації: Педагоги навчяться
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бути  справжніми  менеджерами  учнівських  проєктів,  роблячи  шкільне
дозвілля змістовним та сучасним.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Підвищення рівня педагогічної майстерності
педагогів-організаторів 1 1–29 2–30

2 Емоційна компетентність педагога, техніки
емоційної саморегуляції 1 1–29 2–30

3 Тайм-менеджмент сучасного педагога 1 1–29 2–30

4 Топ 5 родзинок для класного керівника-
позашкільна активність онлайн і офлайн 1 1–29 2–30

5
Створення умов для розвитку свідомих
громадян через роботу педагога-організатора
з учнівським самоврядуванням

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Підвищення рівня педагогічної майстерності педагогів-
організаторів
Ключові питання теми: Удосконалення знаннь педагога-організатора
про  структуру  та  зміст  професійно-педагогічної  діяльності,  з  теорії  і
методики  виховної  роботи,  дозвільно-ігрової  діяльності;  сформувати
навички  цілеспрямованої  самостійної  роботи  з  інформаційними
ресурсами

Тема  2.  Емоційна  компетентність  педагога,  техніки  емоційної
саморегуляції
Ключові питання теми: Сучасна школа потребує нових знань та умінь,
чітких  алгоритмів  роботи  з  емоційною  грамотністю  та  прийомами
емоційної  регуляції

Тема 3. Тайм-менеджмент сучасного педагога
Ключові  питання  теми:  Теоретична  довідка  про  важливість
планування часу, практичні вправи з організації свого робочого часу та
відпочинку

Тема  4.  Топ  5  родзинок  для  класного  керівника-  позашкільна
активність онлайн і офлайн
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  розривається  між  онлайн,
офлайн  та  змішаним форматом  навчання.  Роль  класного  керівника  в
цьому  процесі  абсолютно  розмита-  тут  і  журнали,  і  відвідування,  і
харчування, і виховні години, і робота з батьками. Проте класні години



про  шкоду  цигарок  чи  здорове  харчування  важливі,  але  втрачають
ціннісне  значення-  наявність  величезної  кількості  джерел  інформації
анулює роботу класного керівника. Але ніхто не знімає з нас виховну
роботу-  тож  що  можна  запропонувати  сучасним  дітям  в  сучасній
українській школі? Поговоримо.

Тема 5. Створення умов для розвитку свідомих громадян через
роботу педагога-організатора з учнівським самоврядуванням
Ключові  питання  теми:  Учнівське  самоврядування  як  середовище
формування свідомого громадянина. Поняття громадянської свідомості та
громадянської  компетентності.Нормативно-правові  засади  учнівського
самоврядування  Роль  педагога-організатора  в  розвитку  учнівського
самоврядування. Педагог як фасилітатор, наставник і  партнер. Баланс
між підтримкою та самостійністю учнів Створення умов для ефективної
діяльності  учнівського  самоврядування.  Організаційні,  психологічні  та
соціальні умови. Формування безпечного та демократичного освітнього
середовища Форми та напрями роботи з учнівським самоврядуванням.
Учнівські  ради,  комітети,  ініціативні  групи.  Волонтерські,  соціальні  та
громадянські  проєкти  Розвиток  лідерства,  відповідальності  та
ініціативності учнів. Формування навичок командної роботи та прийняття
рішень.  Підтримка  учнівських  ініціатив  Партнерство  школи,  учнів,
батьків і  громади. Взаємодія з органами місцевого самоврядування та
громадськими організаціями. Реальні практики залучення учнів до життя
громади Оцінювання результатів діяльності учнівського самоврядування.
Формувальне оцінювання громадянських компетентностей. Рефлексія та
самооцінювання діяльності учнів
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